Correction

o Combien de faces
possede ce solide ?

2
1

[ 8 faces ]




Correction

9 Donne les trois termes qui poursuivent logiguement
la liste suivante.

[1710][1510][1310][1110] 910 ][ 710 ]

On passe d'une case a I'autre avec l'opérateur « -200 » .



Correction

€) si SURPRISE = 5 et YOUPI = 1,

combien vaut CADEAU ? .2 .

Dans surprise, il y a 5 consonnes : 5
Dans Youpi, une seule consonne : 1
Donc, dans cadeau : 2 consonnes : 2



Correction

Q Entoure la boussole qui
indique la direction Sud-Est.




Correction

6 Donne les trois termes qui poursuivent logiguement

cette liste : [B2 H8 | | J10 | | L12
Quel est le 13¢ terme de cette série ? ‘ Z26 |

Il faut faire des bonds de 2 lettres dans I'ordre alphabétique (en
sauter 1 a chaque fois) et faire + 2 pour les nombres.

Sile 1er terme est B2, le 13éme sera Z26 (...L12, N14, P16... Z26)
Le nombre correspond d’ailleurs a la place de la lettre dans I'ordre
alphabétique.



Correction

6! Poursuis la frise.




